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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 15ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 10 DE MARÇO DE 
2022. 

 
Presidente : Waldeny Santana 
Secretário: Jô Oliveira 
  

Às 09h30, além dos Membros da Mesa acima mencionados, comparecem a 

presente Sessão os Srs. Vereadores: Antônio Alves Pimentel Filho, 

Alexandre Pereira da Silva (Alexandre do Sindicato), Anderson Almeida, Dr. 

Balduino Neto, Fabiana Gomes, Dona Fátima, Hilmar Falcão, Janduy 

Ferreira, João Gomes de Souza Neto – Sargento Neto, Márcio Melo, Olímpio 

Oliveira, Pr. Luciano Breno, Renan Maracajá, Rostand Paraíba, Rubens 

Nascimento, Rui da Ceasa, Saulo Germano, Valéria Aragão. Deixa de 

comparecer a seguinte Vereadora: Ivonete Ludgério. Em nome de Deus, 

havendo Quórum Regimental o Sr. Presidente declara aberta esta Sessão, 

convidando o Vereador Pr. Luciano Breno para a leitura de Salmos 107:1 

que assim diz: “Dai graças ao Senhor, porque ele é bom: o seu amor dura 

para sempre.” O 1º SECRETÁRIO LÊ O SEGUINTE EXPEDIENTE: ATA 

DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM 24 DE FEVEREIRO DE 

2022; ATA DA 1ª SESSÃO ESPECIAL REALIZADA EM 24 DE FEVEREIRO 

DE 2022; PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 02/2022 DE AUTORIA 

DO VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, ACRESCENTA O INCISO V AO 

ART. 36 DA LEI COMPLEMENTAR 116/2016 – NO NOVO CÓDIGO 

TRIBUTÁRIO DE CAMPINA GRANDE – PARA PREVER A NÃO 

INCIDÊNCIA SOBRE TEMPLOS DE QUALQUER CULTO DO IMPOSTO 

SOBRE A PROPRIEDADE PREDIAL E TERRITORIAL URBANA (IPTU), 

AINDA QUE AS ENTIDADES ABRANGIDAS PELA IMUNIDADE 

TRIBUTÁRIA SEJAM APENAS LOCATÁRIAS DO BEM IMÓVEL; PROJETO 

DE LEI Nº 49/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA VALÉRIA ARAGÃO, 
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INSTITUI NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE A "SEMANA MUNICIPAL 

DO JOVEM POETA CAMPINENSE" NAS ESCOLAS PÚBLICAS E 

PRIVADAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 50/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR HILMAR FALCÃO, DENOMINA DE ODILON FRANCISCO DA 

SILVA, UMA DAS NOVAS PRAÇAS DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 51/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR HILMAR 

FALCÃO, DENOMINA DE ODILON FRANCISCO DA SILVA, UMA DAS 

NOVAS RUAS DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

52/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR HILMAR FALCÃO, DENOMINA DE 

OTAVIANO AURELIANO MATEUS A PRAÇA LOCALIZADA NA RUA 

OBEDEDON LICARIÃO NO BAIRRO MONTE CASTELO EM CAMPINA 

GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 53/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR HILMAR  LUCIANO BRENO, UNIVERSIDADES, 

FACULDADES E CENTROS UNIVERSITÁRIOS E QUE INCENTIVAREM O 

TROTE SOLIDÁRIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 54/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A INSTITUIR O PROGRAMA "CUIDANDO DE QUEM CUIDA" 

NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE; 55/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR PR. INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE 

CAMPINA GRANDE O DIA INTERNACIONAL DO COMBATE AO 

TRABALHO INFANTIL. AINDA DENTRO DO EXPEDIENTE SÃO 

APROVADOS OS SEGUINTES REQUERIMENTOS; 497/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR PIMENTEL FILHO, REQUEIRO UMA SESSÃO 

ESPECIAL PARA TRATAR SOBRE A CONSTRUÇÃO DO HOSPITAL DAS 

CLÍNICAS ANUNCIADO PELO GOVERNO DO ESTADO E SABER POR 

QUE TÃO IMPORTANTE OBRAS AINDA NÃO INICIOU A CONSTRUÇÃO; 

618/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR RUI DA CEASA, REQUER 

LICENÇA PARA TRATAR DE ASSUNTOS DE INTERESSE PARTICULAR, 

POR PERÍODO DE 121 DIAS, A INICIAR-SE NO DIA 11 DE MARÇO DE 

2022. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 08/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR RUI DA CEASA, REQUER LICENÇA PARA TRATAR DE 

ASSUNTOS DE INTERESSE PARTICULAR, POR PERÍODO DE 121 DIAS 

A INICIAR-SE NO DIA 11 DE MARÇO DE 2022. PASSA-SE AO PEQUENO 

EXPEDIENTE: O PRIMEIRO INSCRITO É O VEREADOR WALDENY 

SANTANA, QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES NA SESSÃO E 

INICIOU AGRADECENDO AO GOVERNO MUNICIPAL, ONDE 

RECENTEMENTE ESTEVE COM O SECRETÁRIO DE FINANÇAS 

VISITANDO A FEIRA O CATOLÉ E A RUA DO ITARARÉ, 

ACOMPANHANDO OS CÁLCULOS E A POSSIBILIDADE DE TER AÇÕES 
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EXECUTADAS NO LOCAL, FRUTO DE UMA DEMANDA DO SEU 

MANDATO DAS RUAS. EM SEGUIDA O VEREADOR SARGENTO NETO, 

QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES NA SESSÃO E FALA SOBRE A 

GUARDA MUNICIPAL, NO MOMENTO ESTÁ RECEBENDO ARMAS 

LETAIS E NÃO LETAIS, E OUTROS INSTRUMENTOS DE TRABALHO, 

ALÉM DE TER O SEU EFETIVO AMPLIADO. ELE REFORÇOU A 

IMPORTÂNCIA DE A GUARDA SER FORTALECIDA NESSE MOMENTO, 

SOBRETUDO PELA CRISE NA SEGURANÇA PÚBLICA QUE A PARAÍBA 

E CAMPINA GRANDE ENFRENTAM. EM SEGUIDA O VEREADOR 

ALEXANDRE PEREIRA DA SILVA, QUE SAÚDA A TODOS OS 

PRESENTES NA SESSÃO E FALA SOBRE SE POSICIONOU, FALANDO 

QUE NÃO ACHA SUAS FALAS POLÊMICAS E SIM BASTANTE NATURAL, 

RESSALTANDO QUE SUAS POSIÇÕES SÃO FIRMES E QUE NÃO FICA 

EM CIMA DO MURO, E QUE É ASSIM QUE ELE SE COLOCA NA 

LEGISLATURA. DISSE AINDA QUE TODOS PODEM SABER SOBRE A 

SUA VIDA, NO QUE DIZ RESPEITO A SUA INTEGRIDADE ENQUANTO 

PESSOA E PARLAMENTAR, QUE PODEM CONTINUAR 

“ESCAVACANDO” DE CIMA ABAIXO, QUE NARA IRÃO ENCONTRAR. EM 

SEGUIDA O VEREADOR JANDUY FERREIRA, QUE SAÚDA A TODOS OS 

PRESENTES NA SESSÃO E INICIOU SUA FALA MENCIONANDO A 

NECESSIDADE DE ABERTURA DE UM CANTEIRO NAS PROXIMIDADES 

DO HOSPITAL DE TRAUMA, POIS EXPLICOU QUE A AMBULÂNCIA NÃO 

TEM A POSSIBILIDADE DE CHEGAR COM MAIS RAPIDEZ ATÉ O 

HOSPITAL. O VEREADOR EXPLICOU SOBRE A IMPORTÂNCIA DA 

ACESSIBILIDADE, SOBRETUDO POR CAUSA DOS PACIENTES. ALÉM 

DISSO, FALOU QUE EM BREVE A OBRA DA AVENIDA DR. JOSÉ DE 

MEDEIROS, ESTARÁ PRONTA, E QUE ESSE É UM ANSEIO DA 

POPULAÇÃO. O PRÓXIMO INSCRITO É O VEREADOR RUBENS 

NASCIMENTO, QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E INICIA 

PARABENIZANDO A PREFEITURA PELO “CAMINHO DA LIBERDADE’’ 

QUE ESTÁ TOMANDO, NO QUE DIZ RESPEITO À LIBERAÇÃO DO USO 

DE MÁSCARAS EM ESPAÇOS ABERTOS, E PONTUOU, SOBRETUDO, A 

QUESTÃO DO USO DE MÁSCARAS EM CRIANÇAS. ALÉM DISSO, ELE 

MENCIONOU A PRÉ-CANDIDATURA PARA O GOVERNO DO ESTADO, 

QUE SE COLOCA EM OPOSIÇÃO AO GOVERNO ATUAL DE JOÃO 

AZEVEDO E DISSE QUE NÃO SE DEVE RELATIVIZAR, POR 

OPORTUNISMOS OU POR OPORTUNIDADES ELEITORAIS. PASSA-SE 

AO GRANDE EXPEDIENTE: A PRIMEIRA INSCRITA É A VEREADORA JÔ 

OLIVEIRA, QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E FALOU SOBRE A 
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SESSÃO ESPECIAL A RESPEITO DO TRANSPORTE PÚBLICO, 

RESSALTANDO QUE ESSA É UMA DEMANDA QUE FOI MUITO 

DEBATIDA NA CASA, ALÉM DISSO, AGRADECEU TAMBÉM A TODAS AS 

PESSOAS QUE ESTIVERAM PRESENTES NA SESSÃO ESPECIAL DO 8 

NO DIA DA MULHER, RESSALTANDO A IMPORTÂNCIA PARA ELA, 

PARA O SEU MANDATO E PARA TODAS QUE ESTIVERAM PRESENTES 

REPRESENTANDO A DIVERSIDADE E PLURALIDADE. AINDA FEZ A 

LEITURA DE UMA NOTA CONJUNTA DO PCDOB E DO PT, QUE DIANTE 

DOS ÚLTIMOS ACONTECIMENTOS, ENVIOU PARA A CÂMARA DE 

CAMPINA GRANDE, E QUE DISSERAM QUE OS ARGUMENTOS 

UTILIZADOS PARA REJEIÇÃO DOS VOTOS DE APLAUSOS PARA 

AMBOS OS PARTIDOS, FORAM “ARGUMENTOS PRECONCEITUOSOS’’. 

POR FIM, REFORÇOU QUE RESPEITA AS DIVERGÊNCIAS, MAS QUE 

MUITOS TERMOS NÃO CABIAM NA DISCUSSÃO. EM SEGUIDA O 

VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, QUE SAUDOU A TODOS OS 

PRESENTES E EM SUA FALA SOBRE SEUS VOTOS CONTRÁRIOS A 

DUAS INSTITUIÇÕES: PT E PCDOB, E DEIXA CLARO QUE NÃO FOI 

CONTRA PESSOAS E SIM IDEOLOGIAS, PENSAMENTOS E IDEIAS, E 

ESTARÁ LUTANDO CONTRA TODA IDEOLOGIA QUE SEJA CONTRA OS 

SEUS PRINCÍPIOS E CRENÇAS. ”EU REPUDIO O ABORTO, REPUDIO O 

POLIAMOR, MAS EU RESPEITO ÀS PESSOAS’’. O DISCURSO FOI 

APARTEADO PELO VEREADOR PIMENTEL FILHO. (TODOS OS 

PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO APANHADO 

TAQUIGRÁFICO). Passa-se à ORDEM DO DIA, não havendo Matérias em 

pauta, o Sr. Presidente abre as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, não havendo 

quem queira fazer o uso da mesma, encerra esta Sessão, convidando para 

próxima Sessão Ordinária, em local e hora Regimentais. Sala das Sessões 

da Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo” realizada 

através de Sessão Híbrida, realizada em 10 de março de 2022. 

 

 

            Presidente                                                 1º Secretário 
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